

## ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε πιάνο στο ωδείο "Μαξ Χάλλεκερ" με τον καθηγητή Γιάννη Χάλλεκερ. Κατά τη διάρκεια της μαθητείας της διακρίθηκε σε πανελλήνιους και διεθνείς διαγωνισμούς πιάνου και συμμετείχε σε σεμινάρια πιάνου με τους Alberto Portugheis, Reinhardt Becker και Γιώργο Χατζηνίκο.

Το 2007 πήρε Δίπλωμα πιάνου αποσπώντας το βαθμό "Άριστα παμψηφεί με Ά Βραβείο" από τη κριτική επιτροπή αποτελούμενη από τους Ντόρα Μπακοπούλου, Ναταλία Μηχαλίδου, Θάλεια Κεχαγιά και Έλενη Χάλλεκερ.

Το 2009 άρχισε τις προπτυχιακές σπουδές της στο Τμήμα Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου με καθηγήτρια τη κ. Έλενα Μουζάλα, απ' όπου κι αποφοίτησε το 2014 με το βαθμό «Άριστα». Κατά τη διάρκεια της φοίτησής της (2013) επιλέχθηκε, έπειτα από διαγωνισμό, να συμπράξει ως σολίστ με τη Κρατική Ορχήστρα Αθηνών, στα πλαίσια του κύκλου «Δημιουργοί και Αναδημιουργοί».

Το 2015 έγινε δεκτή στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου με επιβλέποντες καθηγητές τη κ. Έλενα Μουζάλα και τον κ. Νίκο Τσούγλο.

Το 2017 ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές της σπουδές στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο με θέμα τη σύγκριση ερμηνευτικών πρακτικών των αρχών του 20<sup>ου</sup> αιώνα με σύγχρονες ερμηνευτικές προσεγγίσεις πάνω σε έργα των Debussy και Ravel, με το βαθμό «Άριστα».

Το 2018 κέρδισε υποτροφία της Ακαδημίας Αθηνών, γεγονός που της επέτρεψε να συνεχίσει τις σπουδές της στο εξωτερικό στο Μουσικό Πανεπιστήμιο Fryderyc Chopin της Βαρσοβίας, στο αγγλόφωνο μεταπτυχιακό πρόγραμμα μουσικής ερμηνείας στη κατεύθυνση πιάνου υπό τον καθηγητή Karol Radziwonowicz, απ' όπου και αποφοίτησε το 2020 αποσπώντας άριστο βαθμό για το διπλωματικό της ρεσιτάλ και τον υψηλότερο βαθμό για τη διπλωματική της διατριβή στην οποία συνέκρινε τις ερμηνευτικές πρακτικές μεγάλων πιανιστών του 20<sup>ου</sup> αιώνα πάνω στη Δεύτερη Σονάτα του Σεργκέι Προκόφιεβ.

Από το 2015 έως και σήμερα είναι μαθήτρια του κ.Νάσου Γκρόζα.

Έχει δώσει συναυλίες σε Αθήνα, Κέρκυρα, Κομοτηνή, Γιάννενα, Λονδίνο και Βαρσοβία.

Πλέον διδάσκει ως αναπληρώτρια καθηγήτρια στο Μουσικό Σχολείο Καλαμάτας.